

R 热点

民航中南局局长撞列车身亡

中国民用航空中南地区管理局(以下简称“民航中南局”)局长、党委书记刘亚军24日下午在广深高速铁路线上撞车身亡。记者从当地公安部门及广州民航界等多方渠道证实了这一消息。

事发后,中南局没有正式对外发布消息。据当地公安部门透露,24日下午,在广深高速铁路线的

广州东至石牌间K11+600米处,刘亚军与行驶列车相撞死亡。

刘亚军2009年2月任中南局局长、党委书记。此前担任民航空管局常务副局长,在民航空管局工作期间主管宣传、安全等领域。当地公安部门正在对其死因展开进一步的调查。 据新华社



湖北一县委书记“压力大”割腕

24日,记者求证“湖北黄冈市红安县委书记熊良霄自杀”时,红安县委宣传部予以否认,称熊是交通事故受伤。25日凌晨,黄冈市官网发布消息称,熊良霄乘车前往黄州途中,用刀片切割手腕次动脉自伤,当即被送往医院抢救。目前,熊良霄已脱离生命危险。黄冈方面称,熊良霄平时工作认真,但有时把问题考虑得过于复杂,性格比较忧郁,心理压力过大。此前称“熊良霄系交通事故受伤”的红安县委相关官员称,事发地位于团风县路段,不在红安境内,他并不知情,并非故意向媒体隐瞒。 据《新京报》

塔利班指挥官男扮女装被击毙

北约部队26日发表声明说,情报人员发现塔利班头目吴拉姆·萨希25日晚藏在卢格省的一座建筑内,阿富汗军队遂通过扬声器要求建筑中的妇女和儿童迅速离开。“当他们出来时,萨希穿着妇女的衣服混在人群中,并掏出一把枪向安全部队射击,他的手中还有一颗手榴弹。阿富汗军队和联军随即反击,于是他投出手榴弹,爆炸造成一名妇女和两名儿童受伤,他也被击毙。”北约部队表示,萨希有许多化名,曾绑架并杀害了一名阿富汗政府情报官员。 据《中国日报》

中国驻阿使馆附近发生爆炸

阿富汗首都喀布尔26日9时50分左右发生爆炸,爆炸地点距离中国驻阿使馆大约20米。中国驻阿大使郑清典告诉新华社记者,使馆无人员伤亡,建筑与设施也未损坏。 据新华社

K 看点

S 社会

W 万象

乾隆玉玺以超亿元拍卖成交



台湾宇珍国际艺术有限公司26日在台北举行的一场拍卖会上,清“乾隆青玉螭龙玉玺”以新台币43亿元落槌,加上佣金,以新台币48250亿元(约1.018亿元人民币)成交。

宇珍总经理张玉霞接受记者采访时表示,这一价格创下中国历代皇帝玉玺拍卖价格之最。“乾隆青玉螭龙玉玺”是目前所知的8件“乾隆御览之宝”玉玺中最大的一件,印面呈正方形,面积11.7厘米×11.7厘米,为青玉质,三螭龙钮,汉文篆书阳文“乾隆御览之宝”6字。 据新华社

宁夏中巴翻入深沟42人死伤

据宁夏海原县政府介绍,26日7时40分许,海原县利民公交公司由海原县城发往固原市的一辆车牌号为宁E-13195的中巴客车,发生翻车事故,坠入20多米深的山沟中。经记者从现场核实,车祸造成车上31人受伤,11人死亡,其中现场死亡7人,有4名伤员在送往医院后经抢救无效死亡。 据新华社

南京博物馆否认发现郑和墓

“南京祖堂山发现的明代大墓,并非郑和墓,而是与郑和有着密切关系的太监洪保的墓葬。”25日下午,针对某媒体关于祖堂山明墓为郑和墓的推测,南京市博物馆专门召开新闻通气会,进行澄清。 据《现代快报》

湖北农民举报遭毒打软禁

从举报湖北省大冶市开发区强征土地开始,石遵和的生活彻底改变了。他先后遭毒打,被软禁,挨刀子。恐惧已经慑住这个农民的心。他撩起衣服让中国青年报记者看伤口时表示,实在是担心自己的安全。开发区负责人则对记者说,石遵和举报、上访乃出于个人私利,挨打只是和开发区工作人员因辈分角所致,被软禁实际上是帮助他“法制学习”。至于“被人杀”,“那是社会治安问题,我们完全不知道怎么回事,公安机关介入调查了。石遵和这个人十足的刁民,他重生。” 据《中国青年报》

小伙抛万元现金给朋友遭抢

25日下午2时许,广州荔湾区十三行路上演“财神散钱”。据介绍,一名年轻小伙为图方便,将上万元现金凌空抛给马路对面的朋友。不料捆好的现金在空中散开,路人瞬间聚集到马路上抢钱。目击者告诉记者,大家在抢钱时,抛钱的小伙满脸惊讶地站在那,后来小伙也跑上去抢回几千元。小伙的母亲随后到现场带走小伙,但没有报警。据目击者估计,抛出的现金总共约有2-3万元。 据《信息时报》

学生街头强拍“丑女”被退学

日本东京首都大学两名大四生,近日打着“恐龙妹保护会”的名义,到街上强拍他们认定的“丑女”,引发民众不满,校方在强烈舆论下已经将两名学生“勒令退学”。为了平息众怒,虽然两名大学生在学校官网刊登道歉信,表示当初未考虑被拍者的心情,感到非常抱歉。不过,当地市民还是无法接受,校方在不堪舆论压力之下,最后决定对两名学生予以退学处分,连带提供音乐的男研究生也处以停学一个月。 据中新社

村民借“问题”奶粉骗赔偿获刑

借“问题”奶粉事件,伪造公函、医疗单据等,多次到多个政府部门上访缠访,欲骗取巨额赔偿金。近日,陕西省丹凤县龙驹寨镇贺家村村民田桂绒因诈骗罪,被商洛市中级人民法院判处有期徒刑三年,并处罚金1万元。被告人田桂绒不服,提出上诉。陕西省商洛市中级人民法院近日裁定驳回上诉,维持原判。 据《检察日报》

云南否认3村民“躲雨死”说法

26日,云南省楚雄彝族自治州南华县政府发布消息,6月18日晚,南华县红土坡镇龙潭山村委会的三名村民在当地的一个煤仓内发生意外相继死亡,经调查,三村民是因相约去一废弃的煤仓拉煤,在拿工具时吸入大量二氧化碳等有害气体后中毒死亡的,对于近段时间流传的“躲雨死”的说法予以否认。 据新华社

男子杀人大摇大摆离开现场

25日上午10时多,在广州白云区嘉禾黄边村仁心11巷,49岁的尹长秋在打牌时与同乡朱某发生纠纷,后被朱某用刀捅死。街坊称,朱某行凶后竟大摇大摆离开现场,众人惧其手中有刀不敢追赶。目前警方还在追捕凶手。 据《信息时报》

广州“午睡族”热捧午睡房

在广州,许多辛苦忙碌的上班族都知道“中午不睡,下午崩溃”的道理,于是写字楼附近的“午睡房”受到许多白领们的青睐。据了解,广州出租的“午睡房”可供租户在中午使用三个小时左右,价格每月从200-600元不等,有些还可以按午睡次数来收费。一般的“午睡房”面积和平时上班族们租住的住房差不多,提供必要的生活用品。 据中新社



最新的技术 残疾猫装仿生假肢



一名英国科学家成功给一只残疾猫装上了一对仿生机械腿,使其可以正常行走。这种世界首创手术的成功有望在不久的将来提升人类假肢手术的水平。这对假腿被接植在残疾猫的踝关节上,不久之后骨头和皮肤会很神奇地围绕着假腿生长。这对假腿的制作运用了仿生学原理,与身体的每一个关节相互联系,可以让猫行动自如。

最贵的西装 售价将近60万英镑



据英国《每日电讯报》6月24日报道,英国著名设计师斯图亚特·休斯近日推出了被称为“奢华时装之终极作品”的世界最贵西装,售价将近60万英镑(约合人民币611万元)。据悉,该西装的面料选择开司米山羊绒和丝绸,全身镶嵌了将近500颗钻石,耗时600小时完成。钻石的总重量达到240克拉。 星报综合

世纪光华 个性化课外辅导 中小学名师1对1 暑期全程托管辅导 新初一、高一预科 小学至高三 博物馆、胜利广场、马鞍山路、贵池路 寿春中学、南七 学习热线: 2363061 2363085

合肥永吉装饰公司 免费设计, 保修三年 联系电话: 0551-4240546 4248236 地址: 新亚汽车站旁恒丰大厦1713-1714 www.yongjizs.com

潘记龙虾 潘记龙虾药膳同补 多彩扎啤, 青岛独有 全程直播世界杯 电话: 0551-4679597 地址: 宁国南路龙虾街青年西区往南50米

教包赢绝技 身怀绝技, 真功夫, 牌艺生涯30年, 资深艺深 用您自带的扑克、麻将、骰子, 按您要求, 现场模拟 赢两字, 2小时教会手法控牌、变牌、背面认牌、摸骰子 等绝技, 保证要几有几, 绝对真功, 实战包赢。纯手法无敌 统一! 上门传授, 出场面议。13956090502 地址: 合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室